

List izhaja vsako peto jutro razen ponedeljka. Naročnina: za 1 mesec L 2, za tri mesce L 5, za 6 mesecev L 12, za leto L 22, v iznosnem mesečnem L 6,50 vsakega meseca. ...

EDINOST

Uredništvo in upravnništvo: Trst (3), ulica S. Francesco d'Assisi 20, Telefon 11-37. ...

Razdor med fašisti na čehoslovaškem

Praga, 7. februarja. Ze ob svojem postanku je italijanski fašizem vzbudil po vsem svetu veliko pozornost. Beseda «fašizem» pa se je še bolj razletela po vseh državah sveta, ko so Mussolinijeve legije z uspehom izvršile pohod na Rim, ko je italijanski fašizem vzel v svoje roke vso državno oblast in potisnil ob tla komuniste in socialiste. ...

deležili volitev kot samostojna politična skupina. Par dni po tej izjavi pa je dr. Karlik, lastnik filofašistovskega glasila «Lech» in prijatelj Gayde, objavil v Pragi svojo kandidadno listo pod imenom «lista združenih meščanskih strank», ki naj bi se borila za fašistovske cilje Gayda je listo odobril in si s tem nakopal marsikateroga neprijatelja. ...

na kateri bo razpravjal o svojem notranjem proračunu in sklepal o postavitvi kipov odličnih senatorjev v prostorih palače «Madama». ... Rim, 9. Davi so se v poslanski zbornici razdelile kopije zakonskega osnutka, s katerim se predlaga zbornici odobritev «modus vivendi», ki je bil sklenjen dne 3. decembra 1927 med Francijo in Italijo glede postopanja obeh strank napram državljanom in družbam ene države, ki prebivajo odnoso obstoja na ozemlju druge. ...

medsindikatni odbor. Ob 13. uri se je njegov sestanek prekinil in nadaljeval tekot popoldneva. ... Novi akaid in odredbe RIM, 9. «Gazzetta Ufficiale» prinaša v svoji današnji številki med drugim ukazi in odredbami tudi naslednja: 1) Kraljevi ukaz z dne 27. dec. 1927, s katerim se združuje idrijska hranilnica z goriško zastavljnico («Monte di Pietà»); 2) ministrsko odredbo z dne 5. jan. 1928, glasom katere bodo nagradjeni vsi oni italijanski ribiči, ki bodo tekom 1. 1928 položili izpit za avtorizirane strojnike za pomožne motorje. ...

da je povzročilo padec vlade poleg drugega tudi zadržanje norveške narodne banke, ki je zabredla v stiske, ker so se pričeli izvažati iz Norveške kapitali, in to že takoj po nastopu te socialistične vlade. ... Chamberlainov govor o ameriško-angelskih odnošajih LONDON, 9. Sinoči je imel zunanji minister Chamberlain povodom večjega števila interpelacij daljši govor o angleških odnošajih napram Združenim državam. ...

«Najdaljši sestanek pa sem imel z Vukičevićem, s katerim sem se sestal dnevno dopolne v ministrski sobi narodne skupščine. Najin razgovor je trajal tri četrt ure. Dobre pol ure me je kregal, da sem ga izključil kot predsednika vlade ter da to ni niti državniško niti parlamentarno. Vukičević mi je nato izjavil, da radikalna stranka sprejme koncentracijo, toda edino pod pogojem, da pripade njej vodilna vloga v državi ter da postane predsednik koncentracijske vlade radikal. ...

Seja visoke zbornice

Mussolinijev odgovor na interpelacije o igralnicah RIM, 9. Predsednik on. Tittoni je otvoril današnje sejo senata ob 16. uri. Po otvoritvenih formalnostih je sledil odgovor načelnika vlade na interpelacije, katero je vložil senator Ricci na ministra za notranje zadeve glede igralnic. ...

Rimsko vprašanje

Polemika med «Popolom d'Italia» in vatikanskim glasilom RIM, 9. «Osservatore Romano» odgovarja v svoji današnji številki na uvodnem mestu na članka, katera je priobčil milanski «Popolo d'Italia» dne 31. januarja in 5. februarja v odgovoru na prejšnja izvajanja glasila sv. stolice. ...

Vsebinska arbitražna pogodba med Francijo in Združenimi državami

PARIZ, 8. Danes je bilo objavljeno besedilo arbitražne pogodbe med Združenimi državami in Francijo, ki je bila, kot znano, podpisana pričetkom tega tedna v Washingtonu. ...

Radičeva pogojanja

BEOGRAD, 9. St. Radić je danes po povratku z dvora, kjer je bil pri kralju v avdienci, ki je trajala nad eno uro, sprejel novinarje in jim podal o uspehih svoje misije ter o svojih tozadevnih razgovorih naslednje izjave: «Ko mi je vladar poveril mandat in sem se mu zaupanje zahvalil, sem pripomnil, da smatram za svojo dolžnost, da predvsem sprejemem mandat ne samo zato, da ga imam, marveč, da tudi nekaj napravim, da uspeh v glavni stvari ter da v resnici dosežem koncentracijo. ...

Samomor dunajskega finančnika

DUNAJ, 9. Veliko pozornost je povzročilo v avstrijski prestolnici samomor podpredsednika dunajske borze Roberta Wortmanna, ki se je v svojem stanovanju obesil. Robert Wortmann je bil solastnik bančnega zavoda Nagel & Wortmann ter je veljal za kapaciteto v gospodarskih in finančnih vprašanjih. ...

Naročajte „Edinost“

